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Velkommen som sponsor i Thisted Svømmeklub. 
 
 
I denne pjece vil vi gerne præsentere de 
mange spændende muligheder din 
virksomhed har for et samarbejde med 
Thisted Svømmeklub om sponsering. 
 
Når virksomheder tænker i sponsorstøtte 
til idrætten er det ofte idrætsgrene som 
fodbold og håndbold, der i kraft af stor 
medie bevågenhed og høje tilskuertal 
tiltrækker opmærksomheden. 
 
Svømmesporten er trods sin status som 
den tredje største idræt i verden ikke en 
typisk ”reklamesport”. Sporten, klubben 
og ikke mindst de aktive idrætsudøvere 
besidder imidlertid en lang række positive 
muligheder for både lokal og national 
profilering af din virksomhed.  
 
Svømning er blandt de hårdeste og mest 
krævende idrætsgrene i verden, og der 
stilles store krav til udøverne hvis man vil 
konkurrere på eliteniveau. 
 
Samtidigt er svømning måske den idræt 
der appellerer bredest til leg og socialt 
samvær uanset om det er på vipperne i 
svømmehallen eller ved badestrandene. 
 
Svømmesporten bygger således på en 
lang række af de kerneværdier, der også 
har stor betydning for virksomhederne og 
deres medarbejdere.  
 
Sponsorsamarbejdet har til formål at give 
Thisted Svømmeklub mulighed for fortsat 
udvikling af top svømmere i Danmark, og 
samtidigt styrke virksomhedernes profil 
på baggrund af klubbens resultater og 
værdier. 
 
 
 
 

Thisted Svømmeklub tilbyder en lang 
række sponsorprodukter, der sammen-
sættes individuelt efter virksomhedernes 
konkrete behov og mål med samarbejdet. 
 
Med mere end 800 medlemmer er 
Thisted svømmeklub en af de største 
foreninger i lokalområdet. Klubben råder 
over et af landets bedste trænerteams, og 
har igennem årene fostret en lang række 
internationale top svømmere. 
 
Klubben råder over nye og moderne 
træningsfaciliteter i Thy Hallen, og indgår 
i tæt samarbejde med EUC Nordvest 
omkring Sportscollege.  
 
Vi vil i denne pjece give et indblik i de mål 
og visioner der ligger bag projektet, og 
samtidig belyse de værdier og fordele 
virksomheden opnår som sponsor af 
Thisted Svømmeklub. 
 
Vi ser frem til samarbejdet om et 
anderledes men meget givende sponsor 
samarbejde med din virksomhed i 2009. 
 
Med venlig hilsen 
 
Thisted Svømmeklub. 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 



Thisted Svømmeklubs værdigrundlag 
 
 

 Vilje, engagement, ambitioner, humør og glæde skal være bærestenen i udviklingen 
af det miljø og fællesskab som Thisted SK ønsker at skabe. 

 
 I Thisted SK er det både plads til dem med høje mål og dem der vil lidt mindre.   

 
 Selvdisciplin, selvforståelse, selvbillede, selvtillid og ydmyghed er egenskaber som 

bevidst skal udvikles i træningsprocessen 
 

 Miljø er vores vækstvilkår for udvikling og præstation. Det er naturligt og normalt at 
træne effektivt, smart og hårdt i Thisted SK. 

 
 Fremgang og udvikling er vores vigtigste succeskriterier. 

 
 Fremgang er vores mentale næring til at gøre en øget indsats. 

 
 Svømning er en social idræt, hvor piger og drenge påvirker hinanden i den bedste 

dannelses alder. 
 

 Thisted SK vedlægger forhold der tager hensyn til udøverens psykiske, fysiske og 
sociale tilstand. Det er netop disse faktor som i samspil med hinanden, giver bedst 
udvikling og dermed glæde. 

 
 Trivsel, glæde og humør er vigtige parametre i vores træningsarbejde. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Thisted Svømmeklubs målsætning 2009-2012 
 

 Lære flest mulige børn at svømme og udvikle svømmeidrættens mange muligheder 
og glæder i Thisted Kommune. 

 
 Fremme godt kammeratskab og idræts ånd samt respekt for alle menneskers lige 

værd. 
 

 Give tilbud om svømning som motionsidræt og konkurrenceidræt for baby, barn, 
ungdom og voksne i Thisted Kommune. 

 
 Have mindst 1000 medlemmer i 2010, 

heraf 80 konkurrencesvømmere. 
 

 Skabe forudsætninger for, at bredden af 
konkurrencesvømmerne kan udvikle sig 
til et højt nationalt niveau. 

 
 Arbejde for at klubbens medlemmer har 

optimale træningsmuligheder for at 
kunne realisere klubbens sportslige mål 
og ambitioner. 

 
 Sikre at klubbens egenkapital til enhver tid er tilstrækkelig til dækning af 

nødvendige løn- og personaleomkostninger til en optimal drift af klubben.  
 

 Etablere grundlag for placering af et regionalt elitecenter for talentudvikling i 
Thisted.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Water World West  
Svømning – Sejlsport – Dykning - Helse  
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Livredning 

Markedsføring – Funding – Event – Oplevelse – Turisme 
 

Helse - Personlig Udvikling – Læring - Uddannelse 

Water World West
 
Thisted Svømmeklub vil arbejde for etablering af en stærk fælles idrætspolitik og 
idrætsprofil i Thy. Vi tager udgangspunkt i vandet som et af egnens største aktiver, og 
vil samarbejde med alle der har interesse i det våde element, om at skabe et nyt og 
stærkt fælles koncept med arbejdstitlen Water World West.  

 

 
 
 
 
 
 



Louise Østergaard Vinther 
 

Thomas Pedersen 

Hverdagen for Danmarks største svømmetalenter
  
Konkurrencesvømning er blandt de mest krævende eliteidrætsgrene i kraft af den meget 
store træningsmængde der kræves for at svømmerne kan opnå resultater på nationalt og 
internationalt niveau. 
 
De unge mennesker, der vælger svømning på eliteniveau, er 
kendetegnet ved en meget målrettede og struktureret hverdag. 
Med op til 30 timers ugentlig træning ved siden af skolegang, 
lektier og kammerater kræves en betydelig selvdisciplin af 
svømmerne. 

 
Thomas Pedersen og søstrene Amalie og 
Louise Østergaard Vinther er tre af de ca. 20 
svømmere på Thisted Svømmeklubs elitehold. 
Alle har de igennem 2009 haft en fantastisk 
fremgang. 
 
Både Amalie og Louise er hædret i forbindelse 
med Thisted dagblads kåring af Årets sportsnavn som henholdsvis 
vinder i 2009 og nummer 3 i 2008.  
 
Herudover modtog Amalie, der anses Danmarks formodentlig største 
talent inden for handicapidræt, i 2009 Hans Just A/S Idrætspris efter 
at have gjort en flot figur ved handicap-EM. 
 
Thomas, Amalie, Louise og deres svømmekammerater er resultat af 
en målrettet udvikling af den store talentmasse, der aktuelt rummer 
mere end 50 konkurrencesvømmere – heraf flere af Danmarks bedste 
årgangs-svømmere. 
 
 

De bedste svømmer træner 6 dage om ugen i 
mindst 2 timer dagligt, og har derudover 
træningsforløb i de fleste skoleferier. Med 
deltagelse i stævner og mesterskaber 1-2 
gange per måned vil de bedste svømmere i 
Thisted svømmeklub være i bassinet mere end 
300 dage om året.  
 
De er alle drevet af det samme mål om godt 
kammeratskab samt drømmen om at blive 
blandt de allerbedste

Amalie Østergaard Vinther med den nye 
verdens rekordholder Lotte Friis. 



Hvorfor sponsering ? 
  
Sponsering af sport og eksponering i forbindelse med sportsarrangementer er en stigende 
trend i erhvervslivet. 
 
Dette skyldes at de danske forbrugere er meget positive overfor sponsorater, ikke mindst 
indenfor sportens verden. Det betyder at flere og flere virksomheder i dag vælger at bruge 
sponsorater som en del af deres markedsføring. 
 
På grafen herunder ses, hvordan udviklingen indenfor sportssponsorater er steget siden 
1994 til i dag at være mere end 1,2 milliarder kroner årligt. 
 
Reklameforbrug – Sponsorater i Danmark i mill. Kr. 
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Kilde: Dansk oplagskontrol 2008. 

 
68% af danskerne er positive overfor sportssponsorater, og 85% af forbrugerne mener at 
sponsering er med til at give virksomhederne et bedre image. Det afspejler sig når man 
spørger de danske virksomheder hvorfor de anvender sponsering, idet image og kendskab 
til virksomheden vægtes højest 
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Sammensætning af sponsorater 
 
Vores sponsorprodukter sammensættes individuelt ud fra den enkelte virksomheds ønsker 
og behov. Når du har købt sponsorat, kommer kunderne og succesen imidlertid ikke af sig 
selv. For at få det optimale udbytte af sponsoratet skal det aktiveres for at sikre at din 
virksomhed eller produkt bliver koblet med de værdier, der ligger i sponsoratet af 
svømmeklubben. 
 
Nedenfor giver vi eksempler på de mange muligheder der ligger for aktivering af et 
sponsorat bl.a. indenfor følgende områder: 
 
Hospitality: 
Thisted Svømmeklub laver løbende særlige arrangementer målrettet sponsorer og deres 
medarbejdere, og der er naturligvis fri adgang til alle klubbens øvrige stævner og 
arrangementer. 
 
Svømmeskole: 
Der opnås rabatter til sponsorernes medarbejdere samt nærmeste familie på alle 
svømmeklubbens undervisningshold.  
 
Traditionel reklame: 
Anvend spillere, trænere og ledere fra klubben i reklamer for din virksomhed eller dit 
produkt eller markér blot i din markedsføring at du er sponsor for Thisted Svømmeklub. 
 
Webtrafik. 
Brug dit sponsorat til at skabe mere trafik på din hjemmeside eller intranet. 
 
Intern Kommunikation 
Fortæl dine medarbejdere og kolleger at I er sponsorer for Thisted Svømmeklub 
 
Konkurrencer og stævner 
Profiler virksomheden ved stævner og klubarrangementer. 
 
Events. 
Inddrag Svømmeklubben i særlige arrangementer i virksomheden – f.eks. foredrag, 
teambuilding og lignende. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sponsor mærker til facaderuder, streamers m.v. 
 
Klubbens sponsorer får mulighed for skiltning med virksomhedens sponsorater, og dermed 
en synliggørelse af tilknytningen til Thisted Svømmeklub. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sponsorlogo på Thisted Svømmeklubs hjemmeside 
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Nyhedsbreve - Klubblad 
 
Thisted Svømmeklub udsender 3-4 gange årligt klubblad til de ca. 800 medlemmer, og der 
udsendes løbende nyhedsbreve på mail med omtale af klubbens aktiviteter og resultater. 
 
Sponsorer tilbydes ligeledes e-mail service med stævneoptakt og resultatformidling.  
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Sponsorsvømning 
 
Blandt de mest populære arrangementer i Thisted Svømmeklub er den årlige sponsor-
svømning, hvor klubbens svømmere på afgrænset tid skal tilbagelægge så lang en 
distance som muligt. Sponsorerne støtter de enkelte svømmere enten med et fast beløb 
eller ud fra den distance svømmeren opnår. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stævnesponsorater 
 
Thisted svømmeklub arrangerer og deltager i en lang række stævner i løbet af året. Som 
stævnesponsor gives virksomheden mulighed for at profilere sig enten ved reklame eller 
gennem særlige sponsorevents (udstillinger m.v.) før, under og efter stævnet. 
 
Stævnesponsorer gives reklame-
muligheder i stævneradioen, med 
bandereklamer samt med annoncer 
og omtale i stævneprogrammer. 
 
Bandereklamer ved bassinkant 
 
Logo-vimpel på bane vende tov 
 
Logo på official beklædning 
 
Logo på stævneprogram 
 
Sponsorlogo ved indgang til hallen  
 
 
 
 
 



Tøj- og udstyrssponsorater 
 
Reklamer påtrykt svømmernes træningstøj giver stor synlighed af virksomhedens logo 
både i og udenfor svømmehallen. Træningstøj bæres af klubbens elitehold, trænere og 
ledere og forhandles i øvrigt til alle klubbens medlemmer. Profil beklædningen omfatter 
træningsdragter, T-shirts, Shorts, Sweat shirt og Soft-Shell jakke. 
 
Sponsorer tilbydes ligeledes målrettet sponsering af svømmeudstyr (svømmedragter, 
svømmebriller, badehætter, svømmetasker, håndklæder m.v.) til et eller flere af klubbens 
konkurrencehold.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sponsor aktiviteter i Svømmehallen 
 
Thisted Svømmeklub inviterer klubbens sponsorer, medarbejdere og familie til en række 
arrangementer i svømmehallen. Aktiviteterne spænder fra familieaktiviteter, prøvetræning 
med konkurrenceholdene, Pro-Am stævner og samt særlige firma arrangementer efter 
nærmere aftale. 
 
Sponsorer tilbydes ligeledes særlige 
rabatter på klubbens mange svømmehold, 
der spænder fra begyndersvømning til 
motions- og konkurrencesvømning på alle 
niveauer. 
 
I samarbejde med Thy Hallen tilbyder vi at 
tilrettelægge totalarrangementer for 
sponsorer, hvor alle hallens mange 
faciliteter kan inddrages under kyndig 
vejledning af erfarne instruktører. 
 
Klubbens dygtige trænere, ledere og aktive stiller ligeledes deres erfaring til rådighed i 
forbindelse med foredragsvirksomhed o.lign., på virksomheden efter nærmere aftale. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

��������	
����
�����������	
����
�����������	
����
�����������	
����
��� ����

��������	
����
�����������	
����
�����������	
����
�����������	
����
��� ����
����)���������)���������)���������)����� ����

���������
�!�*����������
�!�*����������
�!�*����������
�!�*� ����
++����������++����������++����������++���������� ����

����
,,,-��������,,,-��������,,,-��������,,,-��������( (((�,��-�
�,��-�
�,��-�
�,��-�
 ����

����

	����������
�����&	����������
�����&	����������
�����&	����������
�����& ����
������������������������������������������������ ����

����
����.��&������.��&������.��&������.��&���+ �+�+�+�����%�%�%�%������������� ���/�/�/�/� ����

#����&�����/�0%�1+#����&�����/�0%�1+#����&�����/�0%�1+#����&�����/�0%�1+ ����
2222((((����&�����&�����&�����&���3�����-4����3�����-4����3�����-4����3�����-4�� ����

����


